
Ποιο από τα παρακάτω τρίγωνα έχει το μεγαλύτερο εμβαδόν;

Α.  Το τρίγωνο ΑΒΓ, γιατί ____________________________________________

      _______________________________________________________________

Β.   Το τρίγωνο ΔΕΖ, γιατί ____________________________________________

      _______________________________________________________________

Γ.   Το τρίγωνο ΚΛΜ, γιατί ___________________________________________

      _______________________________________________________________

Δ.   Το τρίγωνο ΝΡΠ, γιατί ____________________________________________

      _______________________________________________________________

(μονάδες 10)

Δ, γιατί για τα τρία πρώτα τρίγωνα έχουμε 8·9=12·6=18·4=72, ενώ για το τέταρτο  7·11=77
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